

铜陵有色报



TONG LING YOU SE BAO

2015年1月17日 星期六 农历甲午年十一月廿七 第3579期 总第3896期

TNMG 国内统一刊号:CN34—0047 邮发代号:25—52

铜陵有色金属集团控股有限公司主办 E-mail:tlysb@tlys.cn 每周二、四、六出版

铜陵市立医院健康资讯

健康资讯:元月23日(周五)下午,铜陵市立医院特邀国内知名专家、安徽医科大学神经外科教授来院坐诊,欢迎有头痛、头昏、癫痫、脑外伤、脑出血、脑肿瘤等病患前来就诊。预约电话:15305620381



集团公司召开2015年安全环保工作会议

杨军作总结讲话 龚华东作安全环保工作报告

本报讯 1月16日下午,集团公司2015年安全环保工作会议在五松山宾馆国际会议中心召开。集团公司、股份公司高管,副总工(经、法、会),集团公司和股份公司机关各部门主要负责人,各单位党政主要负责人,分管安全环保工作的行政副职、工会主席、总工程师等330余人参加会议。集团公司董事长、党委书记、总经理杨军作会议总结讲话,集团公司副总经理龚华东作安全环保工作报告,股份公司总经理宋修明宣读安全环保先进单位先进集体的表彰决定。会议由集团公司副总经理陈明勇主持。

龚华东在会上作题为《强化红线意识,狠抓责任落实,全力推进集团公司安全环保工作稳定健康发展》的工作报告。2014年,集团公司安全环保

形势总体平稳,未发生较大安全事故和突发环境事件。安庆铜矿等6家单位被评为“绿色企业”,冠冠新技术公司等8家单位荣获“蓝色企业”称号;金隆铜业公司荣获2013年度“铜陵市减排工作先进单位”称号;股份公司荣获2014年全国职业病防治知识竞赛优胜奖。

会议明确今年安全环保工作目标:落实责任强管理,强化培训提意识;科技管控夯基础,齐抓共管上台阶。围绕年度方针目标,今年安全环保职业健康工作重点和主要任务是:坚持不懈抓好责任落实,建立全员责任体系;坚持不懈抓好教育培训,增强全员安全环保意识;坚持不懈抓好专项管理,提高安全环保管理水平;坚持不懈抓好措施落地,提升安全环保管理效果。

杨军作总结讲话,着重强调三点要

求。一要守住守好“红线”,增强做好安全环保工作的主动性和自觉性。安全环保是企业发展的前提和基础。在当前政治、经济、市场环境下,做好安全环保工作,对于集团公司具有十分重要的现实意义。加强安全环保工作,是适应改革发展的形势需要,是落实依法治企的政治需要,是应对当前困难形势的现实需要。

二要积极探索创新,持续提高安全环保管理水平。在思想观念上创新,做到人人有责、人尽其责,打破旧有的观念束缚,将安全环保作为自己工作和行为的红线,不触碰、不逾越;在管理方式上创新,坚持“抓大管小”,进一步创新检查方法,持续强化安全环保绩效管理;在技术创新上创新,充分发挥科技在安全环保工作中的支撑引领作用,提升企业安全环保本质水平;在制度建设上创新,

加快建立和完善安全环保管理制度,形成一批操作性强、覆盖生产经营各环节的规章制度。

三要强化责任落实,全力推进安全环保工作取得新进步。各单位要始终坚持安全第一、环保优先,突出安全环保管理重点和难点,进一步落实责任,精准发力,有效施策,常抓不懈,确保安全环保形势持续稳定。不断强化安全环保教育培训,强化安全环保队伍建设,强化隐患排查治理,强化外来施工队伍管理,强化安全环保责任落实。

会上,杨军与集团公司42家单位签订了2015年度安全环保责任书。8家荣获集团公司2014年度安全生产先进单位,6家荣获集团公司2014年度环境保护先进单位,并现场接受颁奖。

本报记者 傅大伟

内强管理 外拓市场 建安钢构公司逆势呈现良好发展态势

本报讯 “全年累计完成施工产值7919万元,自揽任务量3260万元,有色外承接工程量1600万元。”在过去的一年里,尽管有色建安钢构公司在长达9个月的时间里几乎处于半停产状态,该公司依然超额完成了利润指标。

“经济下行,行业萧条,我们调整营销策略,扩大营销范围,想方设法加强内部管理,激发职工的积极性。”该公司经理黄文说。在最困难的时候,生产车间接任务严重不足,该公司就去周边矿山一家一家的走访,收获了大量的信息,也陆续承接到一些技改和协力工作,一定程度上缓解了任务不足带来的压力。同时,该公司时刻关注着曾经的一些老客户的动态,适时地做出准备。去年,在与该公司合作多次的紫晶啤酒的招标会上,该公司凭借着丰富的施工经验和在树立的良好形象,在四家竞标单位中脱颖而出,以全场最高价竞得该项工程。一年里,该公司成功接下庐江龙桥铁矿、金威铜加工研发中心、六国化工、周冲国电、晶赛电子、凯斯特、奇艺文化等项目,自揽任务量远远超过了往年,在逆势中开拓了外部市场新局面。

外拓市场,内强管理。从过去

一味地重工期、轻质量,到现在的重安全、重质量,该公司管理思路和员工思想发生着潜移默化的转变;从规范关键工序施工到追求工程的整体美观,将质量管理理念深深地扎根到工作的每一个环节中。严格执行首件认可制及过程质量控制,注重直发车间和施工现场的材料质量验收及材料防护,制订材料验收管理办法和现场成品及半成品防护实施办法,保证合格材料生产合格产品。重点加大构件焊点补漆、包边、爬梯开孔、栏杆制作安装等细节处理的检查考核力度。关注每项工程从开工到交工时关键部位影像资料的保存,通过工程影像资料对施工质量加以控制,保证工程质量。

工程量少,新开工项目又不多,去年上半年,该公司员工收入受到影响,思想波动较大。该公司通过开展岗位大练兵、车间员工到现场学技能、设立项目安全奖、质量奖、工期奖、5S奖等多种途径和方法,保障员工收入。如此,企业各项管理工作也得到提高,员工思想上有较大的转变,从“不愿去现场”到“我要去现场”,即使面对一些零散的任务,也不挑活,不减士气,一些离开的员工又重新回到钢构公司,员工队伍保持着良好的精神风貌。

陈满 马立干

铜冠黄铜公司 “四个加快”提高效率效益

本报讯 2015年是铜冠黄铜公司产品结构调整,加快产品升级步伐的关键年。该公司确定2015年工作主题为“以增产和降本为目的,以调整和绩效为导向,加快发展步伐。”

加快产销联动,不断提升生产经营能力。该公司严格执行年度生产经营计划,分解落实各项指标任务,不断加强生产组织协调与作业方式调整,实现增产增收;进一步增强市场竞争和开拓意识,千方百计扩展市场;围绕影响生产的关键经济技术指标,对照行业最优水平和公司历史最高水平,开展指标攻关活动,实现正向指标持续提升,负向指标不断下降,提高发展效益。

加快调结构步伐,不断提升核心竞争力。该公司把市场需求作为生产的基础和前提,确定产品的品种、产量、规模及结构和布局,通过市场引导调整产品结构及生产组织方式,满足客户的多样化需求,带动生产与销售同步提升;从产品研发入手,不断开发适销对路的新产品,满足日益提高的市场要求,通过产品结构调整,增强产品的市场竞争力;科学把握行业发展趋势,坚持高点定位,加强技术改造,快速消化吸收先进技术,努力提升产品品质和市场影响力,推动企业实现持续增长。

加快卓越绩效建设,不断提升管理效能。该公司进一步强化绩效导向,完善全员绩效管理体系。通过推进全员绩效管理、设备维护管理、安全环保管理,实现企业各项工作齐头并进。

加快推进党建创新,不断提升创优水平。持之以恒加强作风建设,推进党建工作创新,将企业党建工作政治优势转化为核心竞争力,不断提升创优水平;着力加强党建、党风廉政建设,引导广大党员干部进一步端正思想作风、工作作风和廉洁从业作风;充分调动和挖掘员工的潜能,提高能干事、扛重事的员工待遇,更好地为公司服务。

朱莉 钱庆华



近年来,铜山矿业公司针对露天边、残、难、小矿体的回收,依靠科技手段进行技术攻关,在安全、高效、经济、合理的原则下制定回收方案,有效提高资源综合利用率。图为日前该公司测量人员在铜山露天进行露天采矿地形图测绘,为下一步采矿开采及露天边坡隐患治理提供可靠技术指导。

张霞 摄

铜冠(庐江)矿业公司今年主攻八项主要任务

本报讯 新年伊始,铜冠(庐江)矿业公司确定了今年项目建设八项主要目标任务:各井巷在负650米、负705米、负770米、负800米中段贯通;副井安装完成,进入调试运行;主井在副井运行后进行拆除安装;主井溜破系统掘砌完成;副井排水系统掘砌安装完成;地表尾矿库建设完成80%的工作量;尾矿管线和取水管线施工完成;采选工业场地主厂房施工和设备安装完成。

由于项目时限要求紧,建设任务重,这个公司按照各部门职责细化目

标任务。各部门把各自承担的项目放在心上,抓在手上,早安排、早动手,把工作往前赶,有计划、有步骤地抓好落实工作,确保建设目标严格按照确定的时间节点和质量标准有序推进。

抓好网络计划的优化,做到每个项目有目标、有任务、有计划、有专门管理团队、有责任人;督促协助施工单位做好每项工程的施工组织设计,抓好落实,强化目标管理,倒排工期,做到施工工序全过程控制,要进一步创新工作方法,确保质量,抢抓进度;尾矿库施工

加快采石、筑坝工程进度,尽快完成征地,把延误的工期抢回来;强力推进拆迁清表工作,深入群众家中做细致的沟通协调,注重原则性和灵活性的统一,把工作做早、做细、做透,创造良好的外部施工环境;切实做好后勤保障工作,确保各项物资及时供应,避免造成工期延误;把安全环保贯穿于项目建设的全过程,全面提高项目建设参与人员安全意识和安全技能,加强现场安全管理,重视施工现场的每个小环节,始终使项目建设现场处于安全可控状态。

王松林 汪海滨

铜冠新技术公司“五个确保”推进新年工作

本报讯 铜冠新技术公司在贯彻集团公司“两会”精神的基础上,日前确定了今年的工作主题为“依法治企,安全环保,挖潜降耗,提高绩效”。提出做到“五个确保”以实现新年的方针目标,全力打赢“十二五”规划收官之年的攻坚战。

确保安全环保稳定的生产经营局面。坚持安全第一、环保优先,确保不安全生产、环保不达标不生产。持续完善各项安全环保管理制度,建

立健全安全环保责任体系,加强生产现场监管和重大危险源点监控力度,加大“三违”力度和处罚力度,加大安全环保设施投入,落实安全环保主体责任和考核,进一步提高安全环保工作执行力。

确保新项目建设工作快速推进。该公司将部分人员精力集中到新项目推进中来,在全力突破瓶颈的同时,关注金昌冶炼厂异地搬迁工程进度,做好新项目的工艺、初步设计、资金、设备选型等

准备工作,力争早日开工建设。

确保挖潜降耗,增收创效。对内加强技术改造与精细化管理,提高生产作业率、金属回收率,增加金属回收品种,降低能耗、运费、用工成本;对外努力加强市场营销,改变策略,管控风险,确保增收创效态势。

确保基础工作与信息化建设有效提升。加强管理创新,规范各项基础工作建设,进一步完善企业内控管理系统、提升管理水平。加强ERP信息化

建设工作,加强基础管理,确保基础数据的准确性和及时性。努力构建过程控制和绩效考核于一体的信息化管理模式。

确保党建工作不断加强,持续创新。进一步加强理论学习,统一思想认识,增强理论水平和工作能力;加大党风廉政建设工作力度,持续推进党建创新,大力开展文明创建工作,加强企业文化建设,为广大员工创造良好的工作环境。

王红平 吴刚



日前,专业拆架工人正在对安铜团矿公司的球团竖炉进行拆除。据了解,在安庆铜矿矿区的安铜团矿公司,根据国家关于淘汰落后产能和环保政策需要,于去年初实施了政策性关闭,对120多名职工进行了妥善安置,并对厂房设备进行规范处理,使矿区环境得到进一步改善。

杨勤华 摄

新常态 新作为 新发展